

做饭起火,2岁双胞胎被烧成重伤

乡亲 and 好心人捐助,都不留名放下钱就走

本报记者 谢晓丽 实习生 付红艳 王延琳

7月16日,不幸降临在莘县河店镇后刘村的贫困户刘纪献一家。那天中午,刘纪献的母亲去厨房做饭,刘纪献的一对双胞胎儿子也跟在奶奶身后进了厨房,就在奶奶打火做饭的瞬间,不幸发生了,燃气泄漏导致起火,奶奶和孙子被熊熊大火包围。“母亲烧伤稍微轻点,两个孩子一个烧伤97%,一个烧伤近70%。谢谢大家救孩子,谢谢谢谢……由于过度悲伤,刘纪献的妻子楚彩云多次哭晕在医院。

煤气泄漏做饭起火 祖孙三人被烧伤

18日上午,记者打通楚彩云的电话,她在电话里悲伤地讲述了事情的经过:7月16日中午婆婆从地里收工回来后,两个孩子跟奶奶亲,一直跟着奶奶。婆婆进厨房做饭,两个孩子也跟着进去了。当时煤气已经泄漏整个厨房已经充满了煤气,但是婆婆没有发现,婆婆打开煤气灶的一瞬间,祖孙三人就被熊熊大火给团团围住了。“我们把他们三个从火堆里救出来的时候,两个孩子已经被烧成炭人,全身黑乎乎的,几乎没有几处完整的地方。”楚彩云哭着告诉记者。

意外发生之后,刘纪献赶紧把母亲和孩子送往聊城市人民医院。“医生检查后说,孩子烧得太严重了,没法收治,必须转到济南的大医院,母亲因为烧伤稍微轻一点,可以留在聊城市人民医院治疗。”楚彩云说,孩子送到了济南市中心医院,经检查,老二涵涵全身97%烧伤,老大浩浩全身70%烧伤,烧伤都特别严重。

楚彩云的弟弟告诉记者,由于过度伤心,姐姐和姐夫多次哭晕,现在心理压力特别大。

治疗费用百万元 贫困家庭雪上加霜

“医生说,老大的治疗费用需要60多万,老二的治疗费用得七八十万,两个孩子治疗大约需要一百多万至二百万,我们普通的农村家庭根本负担不起。”

刘纪献一家七口人,是村里的贫困户,平时的生活只能靠刘纪献种菜卖菜维



村民们自发为烧伤的孩子捐款。

持,年收入两三万,刘纪献还有个女儿如今已13岁。

据楚彩云介绍,女儿刘雨欣出生于2005年患有先天性听觉障碍,是个聋哑孩子,家里人为了让他能够听见声音,带着她四处寻医,最后为孩子安上了人工耳蜗,前后花费了约20万医药治疗费用,现在孩子在聊城市特殊教育学校上学。

“2016年6月4号,浩浩和涵涵出生,他们是一对健全的双胞胎,没有缺陷,我们虽然穷,但觉得日子过得越来越起劲。”楚彩云说,没想到,才过了两年,刚满两岁的兄弟俩却遭了这么大的难,只想哭。如今两个孩子还有老人烧伤,一百多万的医疗费用让这个家庭更是雪上加霜。

众多乡邻和好心人 纷纷捐款不留名

7月18日,莘县河店镇

后刘村也笼罩在悲伤的气氛中,村民都很难过。该村两委在村里重要位置设置捐款箱,发动全体村民为烧伤儿童捐款,不少村民都自发过来为刘纪献一家捐款。

“谢谢好心人,谢谢好心人……”楚彩云说,不幸发生后,她特别难过,但她很感激的是,有不少好心人帮助他们,她一定要坚强,再苦再难也要给两个孩子治疗。楚彩云告诉记者,老家也有乡亲都在捐款。“有本村的,也有其他村子的,有认识的,也有不认识的,都在通过一个爱心平台给捐款转发,很感动。”

也有不少好心人直接来医院,“今天上午,济南的一个好心人也来到了医院,给孩子捐了1000元钱,鼓励我们要振作起来救孩子,但坚决不留姓名。”刘纪献告诉记者,他本想找个本子,记下好心人的名字和电话,

想让自己和孩子记着这份恩情,但不少人来医院给孩子捐钱,不打扰我们,放下了钱就走,不留姓名和电话。“谢谢你们又给了孩子希望,给了我们这个家希望。”

“孩子才两岁,这一生要走的路还很长,感谢好心人让我们这一家能继续活下去,我们会记住大家。”楚彩云说,希望通过本报感谢所有的好心人。

记者了解到,截至7月18日下午六点,在一筹款平台上,筹款目标金额是50万,已筹近30万,距离一百多万的医疗费还相差甚远,如果您想帮助这个苦难的家庭可直接联系孩子的父亲刘纪献,电话:13561266515;或者直接转账到刘纪献的银行卡:开户行:山东省农村信用社联合社,卡号:6215211505671322,也可与本报联系,电话0635——8451234。

十天有七八天去楼下借水,晚上12点起来接水

柳泉花园小区部分高层住户用水难

本报聊城7月18日讯(记者 谢晓丽 实习生 王延琳 付红艳) 近日,柳泉花园有居民向本报反映,他们居住的小区供水水流小,时有时无,这种现象已经持续了几个月,在这酷热难耐的七月,连洗澡都困难,现在已经严重影响居民正常生活,业主多次向物业公司和自来水公司反映此事,都未得到解决。

17日,记者前往该小区了解情况,小区里只有前面几栋楼水量正常,后12栋楼水量较小,特别是高层问题更严重。因为水压不足,高层住户家里太阳能已经很久没有用过,有的住户安上了电机抽水,有的把太阳能

换成了热水器或者换成水桶,洗澡就随便冲一下。甚至有住户表示最近吃水都成了问题,一位住在六楼的业主反映,白天的时候经常没水,夜间还好,但是每天晚上八点左右就会彻底停水直到晚上十点多才会继续来水。“我家的太阳能已经一个月都没用了,这么热得天洗澡都困难。对门的邻居因为用水困难,只能安上了水泵。”

“平常白天还好一些,晚上用水更难,一般八点以后一楼二楼水量小,我们五六楼连做饭都是问题,十天有七八天去楼下借水。晚上12点起来打水,用桶接水留到第二天用。”多名住户称,

小区之前夏天水量也有小的时候,但今年太严重,已经严重影响正常生活了,多次反映也无人解决。记者在单元门口发现了物业公司张贴的关于修水管要停水一天的告示,告示的日期为6月29日。但是住户反映,即使水管修过了,用水问题也没有得到很好的解决。

该小区物业告诉记者,最近很多住户反映这个问题,6月29号停修了一天,和自来水公司对小区总表、供水设施包括阀门做了检测,都没有出现任何问题。物业工作人员表示,自来水从大管道通往小管道送往用户家,中间没有任何减压,他们也一直在反映此事。

随后记者电话联系了聊城市城市水务集团,客服人员解释,他们已经对整个小区的供水管道进行了检查,最后发现阀门之类的设施并没有任何问题,水量小的根本原因是先前铺设管道问题。小区的南面几栋楼铺设了粗的自来水管,而北面的十二栋楼由于扩建铺设的是小管道。后面12栋楼管径小,导致水压不足,要解决问题,只能对周边管道进行改造,目前提出解决方法为实行“双管道供水”来缓解压力问题,但设计需要小区图纸,开发商暂未提供,同时工程较大,考虑到经费问题,多方仍在协商中。

冠县交警联合综合执法局 强力治理“渣土”车辆

本报聊城7月18日讯(记者 李怀磊 通讯员 李猛) 为确保辖区内道路交通安全畅通,冠县大队结合实际工作情况,密集行动,采取多项操作性强的措施,出重拳严厉打击“渣土车”等问题易滋生的重点车辆。

一是大队合理安排岗位,要求民警在外环线巡控和执法过程中,发现渣土车辆频繁在外环线装载和运输渣土,经过检查发现存在违规操作的问题,强化对此方面的治理,打击偷运等现象出现。二是全体民警统一学习,认真梳理长久以来面对不同违法车辆和违法人群时面对的执法难题,争取对照症结,提前预防。也要做好现场模拟训练,“攘外必先安内”,在家里把本领练好、练透、练实,“肚中有食心中不慌”,不打无防备的阵仗。三是进一步教育民警规范、文明执法执勤,树立人民警察良好形象。坚决杜绝交通协管员单独上路执法,坚决杜绝收黑钱、降格处理违法行为现象出现。

加强辖区驾校交通安全管理 冠县交警深入开展“五个一”活动

本报聊城7月18日讯(记者 李怀磊 通讯员 李猛) 为从源头上加强辖区驾校交通安全管理,切实强化初学驾驶人的交通安全常识,养成良好文明交通习惯,预防和减少道路交通事故。7月份以来,冠县交警大队联合县交通运输局运管处驾培科深入辖区内的畅通驾校、天宇驾校、宏宇驾校、冠华驾校开展交通安全宣讲活动,受到了学员的一致好评。期间,共出动宣传民警30人次,车辆10台次,开展交通安全宣讲4次,悬挂宣传横幅20条,摆放交通安全宣传展板30块,组织学员开展文明交通志愿服务体验活动2次,参加学员人数超过100人次。

活动期间,大队突出文明、和谐主题,广泛收集、整理、编写了一批充满人情味的交通安全宣传标语,如“遵守交通法规,关爱生命旅程”、“装安全上路,载幸福回家”、“同志,上有老,下有小,出了事故不得了”、“爱妻爱子爱家庭,不守交规等于零”、“司机一滴酒,亲人两行泪”、“道路千万条,安全第一条”、“平安是福,安全为天”等,制成横幅悬挂于驾校训练场地,充分利用驾校这一交通安全宣传阵地,使广大学员在充满温情的氛围中自觉接受交通安全宣传教育,形成了“和谐交通我奉献,交通文明我参与,文明礼让我快乐”的良好社会氛围。

挂失声明

赵家豪出生医学证明不慎丢失,编号:M370307170性别:男,出生日期:2012年7月28日,签发日期2012年8月7日,接生机构:聊城市东昌府区妇幼保健院,父亲姓名赵兴旺,身份证号:372525197911240518,母亲姓名张国庆身份证号:372525198009300226特此声明。

挂失声明

在平博升创世网络科技有限公司,开户许可证丢失,开户许可证核准号:J4715000957801,开户行:中国工商银行股份有限公司在平支行,账号:161100260920031020,现申请原证作废!

挂失声明

田玉梅,鲁P300KD人寿商业险(保险单号:805112018371500000588)不慎丢失,发动机号:647365,特此声明。